
Bílenecký občasník č. 15/2022 

 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                         

 starostka 
 
1. NAŠI JUBILANTÉ  

Mezi námi jsou opět jubilanti, kteří oslavili významné životní jubileum.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
paní Miluši Rottové k 65. narozeninám; 
panu Bohušovi Ivanovi k 65. narozeninám. 
 
2. POLICIE ČR 
Z důvodu dlouhodobé personální nouze na obvodním oddělení Policie ČR 

v Březně dochází od 1. listopadu k reorganizaci, kdy naše obec a její části 

již nebude spadat pod toto obvodní oddělení v Březně.  

Nově spadá naše lokalita pod obvodní oddělení Chomutov město. 

V případě potřeby volejte prosím linku 158, kde jsou všechny hovory 

zaznamenávány a předány na konkrétní oddělení a nejbližší hlídce Policie 

ČR.   

 

3. SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Svoz nebezpečného odpadu (barvy, laky, ředidla, baterie, oleje, louhy, 

tonery, zářivky,..) proběhne v sobotu 19. 11. 2022 v obvyklých časech: 

Škrle 8:00 hod. - 8:45 hod. u autobusové zastávky; 

Bílence 9:00 hod. -9:45 hod. u kostela. 

Po dohodě se svozovou firmou je možné odevzdat i objemný odpad či 
vysloužilé zařízení – např. lednice, kuchyňská kamna apod..   
Pneumatiky prosím do tohoto svozu nebezpečného odpadu 
neodevzdávejte, v případě potřeby je odevzdejte (ideálně po předchozí 

domluvě) u obecního úřadu v Bílencích, kdy máme dohodu se zpětným 
odběrem, za který bychom nemuseli platit (jinak jsou pneumatiky 
zpoplatněny částkou 7.260,- Kč za 1 tunu).  
 

4. VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V průběhu předešlých let se v našich částech obce narodilo průměrně 

jedno dítko v roce. Při narození děťátka navštěvuje pyšné rodiče starostka 

obce s uvítacím balíčkem. Rok 2022 je v počtu narozených dětí rekordní, 

kdy by mělo být pět narozených miminek. A proto jsme se rozhodli 

uspořádat pro rodiny letošních novorozeňátek tuto společenskou akci 

(zřejmě v prosinci tohoto roku). Konkrétní termín bude upřesněn po 

příchodu na svět posledního očekávaného letošního miminka, kdy rodiče 

narozených dětí starostka osloví s dostatečným časovým předstihem. 

  

5. MYSLIVECKÉ HONY  

V jednotlivých částech obce budou probíhat myslivecké hony 

v následujících termínech: 

➢ 12. 11., 26. 11., 10. 12., 26. 12. 2022.  

Dbejte prosím zvýšené opatrnosti při pohybu v našich katastrech a 

nevenčete prosím v tuto dobu své domácí mazlíčky na volno.  

Všem myslivcům přejeme: „Lovu zdar!“ 

 

6. DATOVÉ SCHRÁNKY PRO ŽIVNOSTNÍKY A NEPODNIKAJÍCÍ PRÁVNICKÉ 

OSOBY 

Od 1. 1. 2023 na základě změny zákona automaticky získají datovou 

schránu všichni živnostníci a nepodnikající právnické osoby. Pokud patříte 

do jedné ze jmenované skupiny a dosud datovou schránku nemáte, věnujte 

této zprávě pozornost. Přístupové údaje obdržíte doporučeným dopisem 

během měsíce ledna, února nebo března 2023. Datovou schránku si také 

můžete založit sami již nyní (více informací naleznete na webových 

stránkách www.chcidatovku.cz). Další podrobnosti naleznete na našich 

webových stránkách v sekci aktuality.  

 



7. PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE DO KONCE ROKU 2022 

➢ Divadelní představení 4 sestry Studio DVA Praha – neděle 13. 11. 

2022, kapacita naplněna, odjezd autobusu: náves Bílence 12:00 

hod., Škrle u autobusové zastávky 12:05 hod. 

 

1. adventní neděle v Bílencích 27. 11. 2022:  
➢ Rozsvícení vánočního stromku v Bílencích – náves Bílence – 18:00 

hod. - přijďte společně rozsvítit vánoční stromek se sklípky a 
zazpívat si vánoční koledy.  

➢  Již tradičnímu rozsvícení vánočního stromku a sklípků na návsi 

v Bílencích bude letos předcházet možnost adventního setkání na 

sále kulturního domu v Bílencích od 16:00 hod., kde bude možné 

vyrobit si jednoduchou adventní dekoraci, pro děti bude připravena 

pohádka s vánoční tématikou.  

 

2. adventní neděle ve Škrli 4. 12. 2022:  
➢ Zahájení adventu ve Škrli 16:00 hod. – kostel sv. Jakuba Většího ve 

Škrli opět ožije zpěvem Ženského komorního sboru Jirkov, 
následovat bude  

➢ Mikulášská nadílka na zámečku ve Škrli od 18:00 hod. – jako každý 
rok budou připraveny pro děti s trvalým pobytem v obci balíčky, 
v případě zájmu o balíček pro ostatní děti lze objednat e-mailem 
(starostka@bilence.cz) nebo na tel. 776 781 681 do 15. 11. 2022.  

 
4. adventní sobota 17. 12. 2022: 
➢ Vánoční jarmark v areálu dětského hřiště v Bílencích proběhne od 

15:00 hod. akce pořádaná slečnou Veronikou Rottovou, na které si 
budete moci zakoupit různé výrobky „hand made“. V případě zájmu 
bude vítána účast také jednotlivých „prodejců“. Uvádím zde 
kontakt na organizátorku akce – tel. 732 218 707 a prosím případné 
zájemce z řad prodejců o nahlášení formou SMS. Zároveň proběhne 
informační schůzka na sále kulturního domu v Bílencích v rámci  

akce adventního setkání v neděli 27. 11. 2022 od 17:00 hod., kde budou 
upřesněny pro „prodejce“ bližší informace.  

 
Již teď se těším na společné setkání na některé z těchto akcí. 

 

 

 


